Manitoba Crafts Museum and Library Annual General Meeting Notice of Proxy

Members are entitled to one vote at the Annual General Meeting of the Manitoba Crafts Museum and Library.

If a member is unable to attend the Annual General Meeting, the member may vote by proxy by naming another member to cast their vote. The Secretary of the Manitoba Crafts Museum and Library must receive this proxy at least 24 hours prior to the meeting. The proxy may be revoked by the member in writing not later than 24 hours prior to the meeting.

Member Name:
The member hereby appoints:
to vote on behalf of the member at the Annual General Meeting to be held on
22 March 2025, and at any adjournment thereof.
Signature of Member:
Date:
Diagram and the control of the diagram of the control of the contr
Please return the completed proxy form to:
Secretary of the Manitoba Crafts Museum and Library
24 hours prior to the Annual General Meeting.
1-329 Cumberland Avenue, Winnipeg, Manitoba, R3B 1T2,
1-323 Cumberiana Avenue, Winnipeg, Manitoba, NSB 112,

mcml@c2centreforcraft.ca